

Práci předložil(a) student(ka): **Marie Dolejší**

Název práce: **Systém péče o osoby závislé na návykových látkách**

Oponoval: Doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.

Tématem předkládané bakalářské práce je problematika drogové závislosti, která je pro studijní obor Výchovy ke zdraví velmi aktuální a závažná. Aktuálnost sledované problematiky spočívá jak ve stále rostoucím počtu drogově závislých jedinců, tak ve stále závažnějších důsledcích tohoto sociálně patologického jevu, které jsou někdy fatální.

Po formální stránce obsahuje práce 47 stran včetně úvodu a seznamu literatury.

Po úvodu, v němž autorka nastínila závažnost problematiky, následuje teoretická část, která obsahuje vymezení pojmu drogové závislosti včetně její historie. V dalších kapitolách se autorka zabývá protidrogovou politikou v ČR a konečně se zaměřuje na síť zařízení realizující protidrogovou prevenci v ČR a systém péče o osoby závislé na návykových látkách ve městě Plzeň.

V teoretické části prokázala autorka dobrou orientaci v odborné literatuře, včetně legislativního zaměření i důkladnou znalost terénu, v němž realizovala výzkumnou sondu.

V praktické části práce autorka provedla výzkumné šetření prostřednictvím podrobné SWOT analýzy jednotlivých organizací. Autorka se v této části práce zaměřuje na charakteristiku města Plzně, regionální protidrogovou strategii a úlohu všech organizací v síti služeb vycházející ze SWOT analýzy.

Předkládaná práce je pečlivě zpracována, autorka v ní zúročila řadu zajímavých poznatků z oblasti protidrogové strategie

K práci mám následující připomínky:

- 1) Priority jednotlivých organizací na základě SWOT analýzy by si zasloužily podrobnější charakteristiku.
- 2) Uvedená literatura není podle současné normy.

Až na tyto formální nedostatky splňuje práce kritéria bakalářských prací, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky a náměty k diskusi:

- 1) Rozved'te podrobněji priority SWOT analýzy.
- 2) Které z organizací na základě SWOT analýzy plní nejlépe programy primární prevence?

NÁVRH KLASIFIKACE:

v ý b o r n ě

Datum: 12. května 2014



Podpis: Doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.
oponent práce